1. Kak Bbl cuurtaete, HeoOxoaumo au B MBOY 1O AT cr1. ATaMaHCKO#
Pa3BUBATh CHCTEMY JIONMOJHUTEIbHBIX IVIATHBIX 00Pa30BaTeJbHbBIX yCayr?

A) na, 5T0 TOMOXET BCECTOPOHHEMY pa3BUTHIO pedeHka 19%

b) HeT, Ham 3TO HEJOCTYITHO B CBS3HM C MATEPUATILHBIM MOJOKEHUEM ceMbH 74%
B) Het, peGeHKy Helnb34 neperpyxkarbes 7%

I') npyroe 0%

2. 'oToBbl Jiu Bbl onsiaunBaTh 10NOJITHUTEIbHbIE YCJIYyTH?

A) na 3%
b) ner 92%
B) 3arpyassitocs ¢ otBeToM 5%

3. Cuuraete jiu Bbl, 4TO 100pOBOJIbHbBIE M0KEPTBOBAHNS JI€HEKHBIX CPEICTB
poauresieil B momouib Jlomy TBOpUecTBa:

A) TOnyCTUMBI, €CJIM YKa3zaHa 11eib 39%
b) ne gonyctumel 61%

4. Kak yacto Bbl 0bI X0Te 1M 0CYyHIECTBJIATH JOOPOBOJIbHBIE MOKEPTBOBAHUSA
B 110,163y Jloma TBOp4YecTBa:

A) 1 pa3 B mecst 0%

b) 1 pa3 B monyroaue 3%
B) 1 pazBrog21%

I') Het Bo3moxHOCTH 76%

5. U3BecteH i Bam Tesie(pOH MOCTOAHHO JeiiCTBYIOLICH «ropsYeil JHHUN
Jloma TBOp4YeCTBA M0 BONPOCAM HE3aKOHHBIX COOPOB JIeHEKHbIX CPE/ICTB B

YUpe:KIeHUM:

A) na 100%
b) et 0%
B) Her, HO 5 3Hat0, e ero MoXkHO HalTu 0%

6. U3BecTHBI Jin Bam Tesie(pOHBI «TOPAYMX JTHUHHUIDY, aIPeca 3JTeKTPOHHBIX
NMPUEMHBIX (B TOM YHCJ€ MPABOOXPAHUTEIbHBIX U KOHTPOJbHO-HAA30PHBIX
OpPraHoB), KOTOpbIMH Bbl uiin Bai pe6eHOK MOKeTe BOCIO0JIb30BATHLCS B
cJIydyae He3aKOHHOI0 c00pa JeHeKHbIX CPeACTB:

A) na, Hac yBegommiin 00 3toMm B Jlome TBopuecTBa 92%

b) na, onu pazmMeneHsl Ha 0(hULIMATIEHOM caiiTe yrpaBieHus oopazoBaHuem 7%
B) Her, He 3Ha10 00 3T0M 0%

I') Mue 310 HE unTepecHo 1%



